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ATA DA SESSÃO PUBLICA DE ABERTURA DE ENVELOPES E RODADA DE LANCES DO PREGÃO 

PRESENCIAL Nº. 007/2016 – SMT 
 
 
Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, ás nove horas na sala de licitações da 
SEMDETUR, localizada a Av. Mendonça Furtado n.º 2188, Aldeia reuniu-se o Sr. Pregoeiro do Município e sua 
Equipe de Apoio designados pela Portaria nº. 001/2016 de 01/04/2016, para em atendimento às disposições 
contidas no Decreto nº. 3555/2000, e a Lei 10.520/2002 e subsidiariamente pela Lei 8.666/93, realizar os 
procedimentos relativos ao Pregão Presencial nº. 007/2016-SMT, que tem como objeto a AQUISIÇÃO DE 
MATERIAIS DE CONSUMO DE SINALIZAÇÃO PARA ATENDER AS NECESSIDADES D A SMT, conforme 
Termo de Referência. Inicialmente em conformidade com as disposições contidas no Edital, o Sr. Pregoeiro abriu 
a sessão, a empresa A.E.I PAUMGARTTEM – ME, CNPJ: 22.132.837/0001-27 fez-se presente, 
entretanto, o Sr. Pregoeiro deixa de credenciar a interessada pois no seu Contrato Social não consta 
o objeto da licitação, não atendendo desta forma a necessidade da Administração Pública. 
Considerando o que fora ao norte declinado declara o Sr. Pregoeiro a sessão como PREJUDICADA . 
Devolve os envelopes de proposta e de habilitação, devidamente lacrados, ao representante da 
empresa. O representante toma assento na ata no papel de presente a sessão e não como 
credenciado na sessão. Como nada mais havia a ser tratado o Sr. Pregoeiro mandou encerrar a sessão às 9 
horas e 35 minutos e lavrar a respectiva ata, que depois de lida vai por todos assinada. Ciente todos os 
presentes 

 
 
 

Roberto César Lavor dos Santos                                                                                Aldoêmia Regis Corrêa                                   
   Pregoeiro do Município                                                                                                    Equipe de Apoio 
 
 

Waldenice Núbia de Oliveira Lopes 
Equipe de Apoio - SMT 

 
 
 
 

Tatiana Medeiros Rocha 
Representante da SMT 

 
 
 
 
 

A.E.I PAUMGARTTEM – ME 
Edilmar Pureza Von Paumgarttem 
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